

Heart View 2015年6月号 (Vol.19 No.6) 正誤表

Heart View 2015年6月号 (Vol.19 No.6) の [治す] 「米国・欧州・日本におけるスタチンの使い方」に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2015年5月14日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.66, 右段, 上から15行目	一次予防患者ではある程度LDL-Cを低下させのみでよいが	一次予防患者ではある程度LDL-Cを低下させ る のみでよいが
p66, 右段, 下から9行目	スタチンのLDL-C効果を4倍増強すると	スタチンのLDL-C 低下 効果を4倍増強すると